

# CCIB, partener la ediția a II-a Out of Office Fest

Club Antreprenor, revistă de educație, cultură și acțiune antreprenorială organizează sâmbătă, **6 mai 2023**, în aer liber, la **Arenele Romane - Parcul Carol** din București - **ediția a II-a Out of Office Fest**, eveniment care își propune să reunească publicul iubitor de rock și antreprenorii români din toate domeniile de activitate.

„Cred cu tărie în rolul muzicii de calitate - indiferent de gen - de a contribui la educarea societății prin transmiterea unor valori perene. Iată de ce anul trecut am lansat pe piață proiectul Serate muzicale în București, alături de prestigioasa companie Lanto Communication, și am răspuns afirmativ invitației echipei Club Antreprenor de a fi parteneri ai Out of Office Fest. Și anul acesta ne bucurăm să susținem acest Festival inedit, precum și artiștii români valoroși care vor urca pe scena de la Arenele Romane”, precizează Iuliu Stocklosa, președintele Camerei de Comerț și Industrie a Municipiului București.

”Antreprenorii reprezintă motorul dezvoltării economice în toate statele civilizate. Dacă multinaționalele contribuie cel mai mult la bugetul de stat, la cel al asigurărilor sociale și la bugetele locale, IMM-urile cu capital românesc sunt responsabile de soarta a peste trei milioane de angajați. Prin intermediul OUT OF OFFICE FEST ne dorim să contribuim la dezvoltarea unei culturi a antreprenorialului în România, să-i aducem laolaltă pe cei care pun umărul activ la dezvoltarea mediului de afaceri românesc și să ne bucurăm de o seară de muzică bună”, declară Mircea Fica, fondator clubantreprenor.ro.

După ce la prima ediție au concertat trupele: The Mono Jacks, Coma, Byron, Sarmalele Reci, E.M.I.L. și Rockabella, anul acesta organizatorii propun iubitorilor de muzică rock alte **cinci formații vibrante**, cu stiluri diferite, dar cu mare priză la public.

Cap de afiș va fi **Alternosfera**, formație de rock alternativ fondată la 13 decembrie 1998 în Chișinău. Trupa practică un metal alternativ melodic, cu clapa care “duce” toată melodia. Versurile lor sunt de cele mai multe ori de dragoste, având însă și conotații sociale sau politice. Ca sound, Alternosfera este unică în momentul de față pe piața muzicală românească, contextul lor de influențe variind de la anii '80 la grunge-ul Seattle-ului anilor 90. Prestația artistică, show-urile mereu explozive, energia debordantă și numărul extrem de mare de fani prezenți la concerte au făcut ca Alternosfera să devină un etalon pentru zona de rock și alternative de la noi din țară.

Pe scena de la Arenele Romane vor urca de asemenea: **Trooper**, formație românească de muzică heavy metal, fondată la Târgoviște, în 1995, **Omul cu Șobolani** (OCS), formație autohtonă de rock alternativ, înființată în anul 1997, **ZOB**, una dintre primele formații punk-rock din România (a luat naștere în 1993) care s-a bucurat de-a lungul timpului de un real succes pe scenele din țară și din străinătate și **Stema**, singura trupă din România care a dezvoltat stilul Surf împletit cu muzică lăutărească veche, rezultatul fiind o combinație nouă în care sonoritățile din filmele spaghetti western se împletesc cu întâmplări și personaje din mahalalele Bucureștiului, un carambol caleidoscopic desprins parcă din filmele lui Tarantino.

## Bilete și reguli de access

Biletele pot fi achiziționate de pe [www.bilete.ro](http://www.bilete.ro) și [www.ambilet.ro](http://www.ambilet.ro), la următoarele prețuri:

Presale: 120 de lei (12 ianuarie 2023 - 30 aprilie 2023)

Ultima săptămână: 150 de lei (01 mai 2023 - 06 mai 2023)

**C.ȘERBĂNESCU**  
[cristina.serbanescu@ccib.ro](mailto:cristina.serbanescu@ccib.ro)